



Уважаемые жители Ярославской области!

От всей души поздравляю вас со священным для России праздником – годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

9 мая 1945 года – один из самых важных дней в истории страны. Он стал символом мужества и стойкости нашего народа, его самоотверженной любви к Родине. Свой вклад в общее дело вносил каждый – и на фронте, и в тылу, проявляя

непримиримость к врагу и невероятную силу духа.

Сердечно благодарю наших дорогих ветеранов за все, что они сделали ради Отчизны и будущих поколений. Вы настоящие герои, пример для всех нас!

К сожалению, сегодня российским воинам вновь приходится защищать мирных людей от фашизма. Наши бойцы мужественно сражаются в зоне специальной военной операции, отстаивая интересы государства, его единство, свободу и независимость. И им очень нужна наша поддержка.

Спасибо всем, кто не стоит в стороне, создает необходимую армии продукцию, отправляет гуманитарные грузы и письма с частичкой своего тепла, помогает родным и близким участников СВО! Забота о стране – общее дело, и вклад каждого очень важен.

От всей души желаю вам, дорогие друзья, мирного неба, удачи в делах и всего самого-самого доброго! С праздником! С Днем Великой Победы!

Михаил ЕВРАЕВ, губернатор Ярославской области



Уважаемые жители Ярославской области!

От всего сердца поздравляю вас с Днем Победы!

9 Мая – день памяти великого подвига наших отцов, дедов и прадедов, отстоявших свободу и независимость страны в Великой Отечественной войне.

День Победы – это боль и слезы радости, это память сердца, которую бережно хранит каждая российская семья. Это то, что объединяет нас и делает непобедимыми перед лицом любых испытаний.

Дорогие ветераны!

На вашу долю выпала тяжелая судьба. Вы прошли через горечь потерь близких, лишения, тяжелый труд послевоенных лет. Время не властно перед вашим мужеством и силой духа. Низкий вам поклон и самые искренние слова благодарности!

Мы, нынешние поколения, гордимся тем, что родились и живем в великой стране, победившей фашизм, гордимся этим подвигом, гордимся своими дедом и прадедами, помним о войне и о цене победы. И сегодняшнее время вновь вписывает в историю имена героев, которые откликнулись на зов Родины.

Искренне желаю всем крепкого здоровья, благополучия, счастья, мира, добра! Вечная слава победителям – защитникам Родины!

С праздником! С Днем Победы!

Михаил БОРОВИЦКИЙ, председатель Ярославской областной Думы

Поздравляю ярославцев с Днем Победы!



В первую очередь, слова поздравлений и благодарности адресуем нашим ветеранам, низкий поклон за неоценимый подвиг. Их отвага вдохновляет новые поколения на большие свершения ради благополучия всей страны.

День Победы знаменует преодоление самого страшного зла – фашизма, отрицавшего право людей на жизнь по причине национальной принадлежности. Праздник символизирует огромную волю нашего народа и могущество нашей страны. Мы всегда будем помнить о наших героических соотечественниках и о том, какую цену они заплатили за счастье своих потомков, за будущее нашей Родины.

Желаю каждому счастливой и долгой жизни, пусть в доме царят спокойствие и уверенность в завтрашнем дне. С Днем Победы!

Артем Молчанов, мэр города Ярославля

Уважаемые ярославцы!



От имени депутатов муниципалитета города Ярославля поздравляю вас с одним из самых значимых дней в истории нашего Отечества – Днем Победы!

9 мая занимает важное место в народной памяти как день нашей национальной гордости. В истории каждой семьи присутствует свой Герой. Бессмертный подвиг, достигнутый ценой тяжелых потерь, и память о героизме советского народа хранятся в наших сердцах. Про День Победы говорят: «праздник со слезами на глазах».

В эти майские дни мы вспоминаем о том неоценимом вкладе, который внесли в Победу наши земляки, наши деды и прадеды. Ярославль – Город Трудовой доблести и Славы. Героический труд работников предприятий, добровольцев, отправившихся на фронт, стал осязаемым вкладом в достижение Победы нашей страны над фашизмом.

В этот день хочу пожелать всем мирного неба над головой, ветеранам – крепкого здоровья, долгих лет жизни. Огромными усилиями вы отстаивали независимость нашей страны, нашу культуру, жизнь будущих поколений. Низкий вам поклон! Никто не забыт, ничто не забыто!

Сергей КАЛИНИН, председатель муниципалитета города Ярославля

АКЦИЯ

Огонь памяти

4 мая представители «Народного Фронта» провезли частицу Вечного огня по улицам Ярославля от Советской площади до сквера на улице Саукова, где установлен памятный камень «Воинам всех поколений». В автопробеге участвовали несколько десятков автомобилей и велосипедисты.

Представители «Народного фронта» в рамках международной патриотической акции «Огонь памяти» доставили частицы Вечного огня с Могилы Неизвестного Солдата в Александровском саду в 14 стран

мира и 100 российских городов. Среди стран, куда были доставлены лампы с частицами Вечного огня, – Сербия, Киргизия, Белоруссия, Армения и другие.

Восьмая по счету акция «Огонь памяти», традиционно проходя-

щая в преддверии Дня Победы, стартовала 3 мая в Александровском саду. В страны мира «Огонь памяти» доставили актеры Яна Поплавская, Михаил Мамаев, спортсмены Мария Киселева, Елена Вяльбе, Денис Лебедев, Сергей Карякин.

Кроме того, лампы с частицами огня, взятого у Кремлевской стены, привезли в города и регионы России, среди них Владимирская, Воронежская, Новгородская, Ленинградская, Орловская, Смоленская, Тамбовская области, города Санкт-Петербург, Тула, Ярославль.



ДАТА

Гордо реют флаги



Ярославль украсили к годовщине Великой Победы.

Конструкции «Победа», «Звезда», «9 мая» установили в центре Ярославля. Ленинградский проспект и участок проспекта Авиаторов расцвечены яркими праздничными элементами. На Первомайском бульваре устано-

вили стенды с информационными проектами «Весна 45-го» и «Бессмертный полк. 2024 год». Всего в оформлении Ярославля было задействовано свыше 1300 флагов, 100 декоративных консолей.

ТРАДИЦИЯ

Символ нашей Победы



Локации в центре города

8 мая, 15:00–17:00:
площадь Волкова, проспект Ленина, Юбилейный парк, парк 30-летия Победы, сквер Машиностроителей, парк Нефтяник, парк Судостроителей, парк Рабочий сад.
9 мая, 09:30–12:30:
площадь Челюскинцев.

В Ярославской области проходит ежегодная международная акция «Георгиевская лента», которая уже много лет является символом героизма, мужества и стойкости нашего народа в Великой Отечественной войне. Получить ленту вы можете по следующим адресам.

Подготовила Марина ИЛЬИНА